

金正恩姑丈张成泽抵达北京

中朝两个经济区进入实质性开发阶段

据新华社电 8月14日,中朝共同开发和共同管理罗先经济贸易区和黄金坪、威化岛经济区(两个经济区)联合指导委员会第三次会议在北京召开。中国商务部部长陈德铭和朝鲜劳动党中央行政部部长张成泽(朝鲜领导人金正恩的姑丈)共同主持会议,联合指导委员会双方成员单位有关负责人出席会议。

张成泽是金正恩上台后,访问中国的朝鲜最高层人士。据了解,其代表团由劳动党国际部部长金英日、副部长金圣南、外务省副相金亨峻等50人组成。

中朝双方一致认为,在两国政府和企业的共同努力下,两个经济区开发合作已取得显著成果,进入实质性开发阶段。双方已共同编制完成有关规划纲要,

推动机制建设、人才培养、详细规划编制、法律法规制订、通关便利化、通信、农业合作以及具体项目建设不断取得新的积极进展。朝方还为此专门修订了《罗先经贸区法》,制定了《黄金坪、威化岛经济区法》。

双方强调,继续积极稳妥推进两个经济区开发合作,对于进一步巩固和发展中朝传统友好合作关系,带动各领域交流与合作,促进两国经济发展、地区稳定与繁荣具有重要意义,符合两国人民的共同利益。双方将充分利用、发挥各自优势,加快区内基础设施建设,吸引更多企业到区内投资兴业,将两个经济区建设作为中朝经贸合作示范区和与世界各国开展经贸合作的平台。

会议期间,双方宣布成立罗

先经济贸易区管理委员会和黄金坪、威化岛经济区管理委员会,并签署了成立和运营管理委员会的协议、经济技术合作协定,以及农业合作、对罗先地区输电、园区建设、详细规划等相关协议。

罗先经济贸易区位于朝鲜东北部,毗邻中国吉林省延边地区,将重点发展原材料工业、装备工业、高新技术产业、轻工业、服务业、现代高效农业,逐步建设成为朝鲜先进制造业基地、东北亚地区国际物流中心和区域旅游中心;黄金坪、威化岛经济区位于鸭绿江下游,毗邻中国辽宁省丹东地区,将重点发展信息产业、旅游文化创意产业、现代农业、服装加工业,逐步建设成为朝鲜智力密集型的新兴经济区。

任命新安全部长 以色列或为攻打伊朗做准备

星报综合报道 最近,关于是否对伊朗发动军事袭击的争论在以色列不断升温。14日,以色列总理内塔尼亚胡任命国家安全总局前局长阿维·迪希特担任民防安全部长。内塔尼亚胡表示:“迪希特将有一项重要任务,那就是协助维护国家安全。”

报道称,阿维·迪希特曾担任以色列公共安全部长和以色列国家安全总局(辛贝特)局长。迪希特过去曾表示,他希望以色列不要单独向伊朗发动袭击。美国曾敦促以色列不要轻举妄动,先以外交手段解决伊朗核问题。

以色列评论员认为,现年59岁的迪希特是以色列总理内塔尼亚胡和国防部长巴拉克的亲信,而内塔尼亚胡和巴拉克是决定向伊朗发动军事袭击的两位最高决策者。

此前有报道称,以色列总理内塔尼亚胡与国防部长巴拉克有意在今年秋季袭击伊朗核设施,但暂时没有获得军队和特种部门的支持。内塔尼亚胡坚信现任美国政府无法及时阻止伊朗研制核武器,他与巴拉克倾向于在美国11月份的选举之前袭击伊朗。

科学家发现未知埃及古迹

疑似巨型金字塔



科学家通过地图发现的第一处遗迹有边长189米的三角形高地,是吉萨大金字塔的三倍

据中新社电 “谷歌地球”是一款向用户免费提供地球各地高清卫星图片的软件。一名美国科学家花了10年时间,研究“谷歌地图”卫星影像,发现了两个疑似埃及金字塔的遗迹。

考古学家安吉拉·米克尔指

出,这两处疑似遗迹在尼罗河流域,二者相距1448公里,但都有形状不同寻常的土丘。其中一处遗迹有边长189米的三角形高地,相当于吉萨大金字塔的三倍。如果这个遗迹是真的,那么它将成为迄今为止发现的最大的金字塔遗迹。

安吉拉还表示,另一处遗迹呈方形,每个面的底边长43米,“它有一个明显的正方形底面,这是很不寻常的,从高处就几乎可以确定,它是一座金字塔。”

据悉,安吉拉即将亲自探访这两处遗迹,以确认它们是否真是古埃及金字塔遗迹。

韩国总统李明博称 日本天皇若想访韩应先道歉

星报综合报道 韩国总统李明博在参加韩国关于“校园暴力责任教师”教育研讨会时表示,“(日本天皇)希望访问韩国,需先向为独立运动而牺牲的人们真心的道歉之后再回来。”

据报道,韩国总统李明博14日称,日本天皇曾在1990年表示对过去为韩国独立运动而牺牲的人们感到痛惜,这种“痛惜”之类的语言是不需要的。“(日本天皇)想要访问韩国的话,需要先向为独立运动牺牲的人们真心的

道歉”。

李明博对于访问独岛(日称“竹岛”)一事表示,“这是我两三年前就想做的事”,“日本现在已经不是世界一流的国家了”,“日本没有很好地理解‘加害者’和‘被害者’的立场,(登岛)是为了提醒他们”。

李明博说,“当年日本的加害行为是不能被原谅也不能被遗忘的”。他还表示,“和日本有很多共同合作的项目,但是该追究的也一定要追究”。

法国百名年轻人与警方冲突 警员受伤学校遭焚

据中新社电 法国北部城市亚眠13日夜至14日凌晨发生严重暴力事件,上百名当地年轻人与警方发生冲突,造成16名警员受伤和大量财产损失。

根据亚眠所在的索姆省政府发布的消息,一百多名年轻人13日夜21时左右在亚眠北部街区聚集,“骚扰前来维持该区秩序的治安力量”。亚眠是法国内政部最近公布的首批重点治安区之一。12日晚,警方对一辆涉嫌危险驾驶的汽车进行检查时与当地居民发生冲突,该事件进一步导致了随后的严重骚乱。

此次骚乱一直持续到14日凌晨4时,参与骚乱的年轻人用霰弹猎枪、烟花弹和燃烧瓶袭击警方,造成16名警察受伤,其中一人伤势较为严重。警方则发射催泪瓦斯和橡皮子弹予以还击,但未造成人员伤亡。当时警方在现场调动了150名警员和一架直升机,但是未采取逮捕行动。

据当地政府预计,骚乱造成的财产损失达到数百万欧元。约有十几辆汽车和数十个垃圾箱被焚毁,一所学校的部分建筑遭人纵火,还有一座体育场严重受损,当地警察局也遭到破坏。此外,骚乱人员还采取暴力手段窃走数辆汽车。

晨4时,参与骚乱的年轻人用霰弹猎枪、烟花弹和燃烧瓶袭击警方,造成16名警察受伤,其中一人伤势较为严重。警方则发射催泪瓦斯和橡皮子弹予以还击,但未造成人员伤亡。当时警方在现场调动了150名警员和一架直升机,但是未采取逮捕行动。

据当地政府预计,骚乱造成的财产损失达到数百万欧元。约有十几辆汽车和数十个垃圾箱被焚毁,一所学校的部分建筑遭人纵火,还有一座体育场严重受损,当地警察局也遭到破坏。此外,骚乱人员还采取暴力手段窃走数辆汽车。

奥巴马致电宇航局称 若发现火星第一人第一时间告知他

据中新社电 美国总统奥巴马13日致电美国宇航局科学家,祝贺火星探测器“好奇号”近日成功着陆火星,并再三叮嘱科学家们一旦与火星取得联系,务必第一时间告知他。

奥巴马当天在前往艾奥瓦州参加竞选活动的途中,在空军一号上致电美国宇航局加州喷气推进实验室科学家,赞叹“好奇号”登陆火星是令人难以置信的成功,为今后更大胆的人类登陆火星的使命奠定基础。

奥巴马对科学家们说:“你们

都做了出色的工作,你们让我们所有人都感到骄傲,你们让美国宇航局感到自豪。你们是美国技术和创造力的典范,这确实是一个了不起的成就。”

奥巴马透露曾有人问他美国科学家是否发现火星,他告诉他们应该再给科学家们一点点时间。不过,奥巴马特别叮嘱科学家:“如果你们和火星取得联系,请立即让我知道。我手头有很多其他的事情,但我猜想那将是最优先的事项。即使他们只是微生物,也将是非常令人兴

奋的。”

奥巴马表示,今次的火星任务鼓舞了所有美国人,激励了全美各地的孩子,令他们都想成为火星任务的一部分,甚至成为在火星上行走的第一人。

“好奇”号项目总投资达25亿美元,是迄今最昂贵的火星探测项目,也是美国航天局的“旗舰项目”,重要性相当于哈勃太空望远镜相当。根据奥巴马政府的大空战略,美国航天局计划到2030年代中期,将宇航员运送至火星轨道。

俄罗斯远东发生7.3级地震 尚无伤亡报告

据中新社电 据美国地质勘探局网站消息,8月14日,俄罗斯远东地区鄂霍次克海海域发生地震,震级为里氏7.3级。

美国地质勘探局消息说,格林尼治标准时间14日上午2时59分(北京时间14日上午10时59分)左右,俄鄂霍次克海(北纬

49.6,东经145.4)海域发生里氏7.3级地震,震源深度6257公里。地震震中距离俄罗斯波罗奈斯克港160公里左右。

目前尚无该地震造成人员伤亡或财产损失的报道。相关部门也没有发布该地震是否会引发海啸的消息。